
Od: gp durs-lj [mailto:gp.durs-lj@gov.si]  

Poslano: 20. november 2013 17:26 

Za: info@fundacija-avgustakuharja.si 

Zadeva: Odgovor za zavezanko 092-4470/2013 (info@fundacija-avgustakuharja.si) 

 

Spoštovani! 

 

V zvezi z vašim vprašanjem, ali so nagrade, ki jih izplačuje fundacija Avgusta Kuharja, 

oproščene plačila dohodnine, ki ste ga posredovali po elektronski pošti, vam sporočamo:  

 

Kot drugi dohodki po 105. členu Zakona o dohodnini – ZDoh-2 Uradni list RS, št. 13/11-UPB7, 

24/12, 30/12, 40/12 ZUJF, 75/12 in 94/12) so obdavčene tudi nagrade, če vrednost presega 42 

eurov. 

 

Izjemoma pa se dohodnine ne plačuje od nagrade in priznanja za izjemne dosežke na 

humanitarnem, znanstvenoraziskovalnem, kulturnem, vzgojno-izobraževalnem, športnem ali 

socialnem področju, če so izpolnjeni pogoji določeni v prvem odstavku 107. člena ZDoh-2. 

 

Po pregledu dokumentacije, ki ste nam jo posredovali, vam sporočamo, da se strinjamo z vašo 

ugotovitvijo, da so v vašem primeru izpolnjeni pogoji, določeni v predhodno naveden členu, zato 

se od nagrad, ki jih izplačujete, akontacija dohodnine ne plača in vam posledično o teh izplačilih 

tudi ni treba poročati DURS na obrazcu REK2. O katerih dohodkih bo potrebno poročati na 

letnem nivoju, pa bo določeno v Pravilniku o dostavi kontrolnih podatkov o odmeri dohodnine za 

leto 2013, ki bo objavljen v Uradnem listu RS in tudi na spletni strani DURS.  

 

Ob tem dodajamo, da davčni organ lahko poda le pisno mnenje oziroma pojasnilo o tem, da se v 

posameznem primeru izplačana nagrada ne obdavči, odločb o tem pa ne izdaja. 

 

Lepo pozdravljeni. 

Janja Avguštinčič 

Oddelek za informiranje 

DU Ljubljana 
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